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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Слід відмітити, що перед майбутнім підприємцем 

постає проблема вибору бізнесу та його обґрунтування. У зв`язку з цим 

важливого значення набуває економічне обґрунтування проектів. 

Сучасний бізнес характеризується швидким розвитком. Через високу 

конкуренцію спостерігається зниження рентабельності операцій. Це 

призводить до того, що для підтримання належного рівня, не говорячи про 

розвиток, фірмам треба звертати все більше уваги на такі елементи 

менеджменту, як загальна стратегія, маркетингова стратегія, логістика. Це 

пов’язано з тим, що від правильного вибору вектору розвитку політики збуту 

по кожному виду продукції чи послуг, зниження затрат, грамотного 

управління фінансовими потоками залежить існування фірми на ринку. 

В умовах ринкових відносин зберігається актуальність планування 

діяльності підприємництва. Планування – закономірний результат пошуку 

людським суспільством найбільш раціональних і ефективних інструментів та 

способів свого історичного розвитку й виживання. Планування виробничої і 

комерційної діяльності необхідно для всіх організаційно-правових форм 

підприємств. Діяльність підприємства без плану – реакція на події, які 

відбуваються, діяльність на основі плану – реакція на передбачувані та 

заплановані явища. 

Ураховуючи значущість даного процесу для розвитку підприємницької 

та будь-якої іншої діяльності, не дивно, що цим питанням займалися багато 

вчених. Так, Попов В. М., Ляпунов С. І., Муртузалієва С. Ю. розглядали 

економічний аналіз, бізнес-планування, інвестиційне проектування, 

Бухалков М. І., Краюхін Г. А., Летенко В. А., Мосін В. Н., Разумов І. М. 

розглядали теоретичні та практичні основи планування на підприємствах, 

основні види, методи та принципи планування. Горшкова Л. В. вивчала 

планування діяльності торгового підприємства.  

Однак серед праць цих авторів акцент здійснюється на плануванні та 

його удосконалення вже існуючих підприємств. При цьому за межами 

досліджень залишається бізнес-планування нових видів бізнесу. Одним з таких 

видів є створення дитячого оздоровчого центру. На сьогодні досліджень 

особливостей відкриття таких підприємств не проводилося. 

Мета роботи полягає в економічному обґрунтуванні проекту створення 

дитячого оздоровчого центру. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

– охарактеризувати бізнес-ідею започаткувати власної справи у сфері 

послуг; 

– визначити умови організації та здійснення підприємницької діяльності 

в Україні; 

– здійснити вибір організаційно-правової форми та системи 

оподаткування дія новостворюваного бізнесу; 

– провести аналіз конкурентного середовища на ринку розвивально-
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рекреаційних послуг для дітей країни та міста Одеса; 

– оцінити внутрішні конкурентні преваги дитячого оздоровчого центру; 

– здійснити формування витрат для функціонування закладу та джерела 

їх фінансування; 

– спрогнозувати прибуток від реалізації послуг; 

– оцінити економічну ефективність проекту; 

– здійснити аналіз можливих ризиків та заходи щодо їх мінімізації. 

Об’єктом дослідження є бізнес-планування в ринкових умовах 

господарювання.  

Предметом дослідження є створення бізнес-плану дитячого 

оздоровчого центру. 

Методи дослідження. В процесі дослідження використано методи 

порівняння (при аналізі конкурентного середовища на ринку), аналізу та 

синтезу (при дослідженні бізнес-ідеї започаткування власної справи на ринку), 

дедукції та індукції (при дослідженні організації та здійснення 

підприємницької діяльності), наукової абстракції та узагальнення (при 

формулюванні висновків), табличний та  графічний методи (при оформленні 

результатів дослідження) та інші.  

Інформаційна база дослідження включає нормативно-правові акти, які 

регламентують бізнес-планування, створення дитячого оздоровчого центру та 

його функціонування; результати маркетингового дослідження ринку дитячих 

оздоровчих послуг в Україні та м. Одеса; наукові статті на маркетингову 

тематику та бізнес-планування, підручники та монографії.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття 

освітнього ступеня бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел (41 найменування) та одного додатку. Загальний 

обсяг роботи становить 66 сторінок. Основний зміст викладено на 62 

сторінках. Робота містить 21 таблицю та 3 рисунки. 

 
 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні аспекти можливості організації 

власного бізнесу в Україні» проведена характеристика бізнес-ідеї 

започаткування власної справи у сфері послуг; проаналізовані умови 

організації та здійснення підприємницької діяльності в Україні; здійснене 

обґрунтування вибору організаційно-правової форми та системи 

оподаткування для новостворюваного бізнесу. 

 

У другому розділі «Аналітична оцінка можливості відкриття 

дитячого оздоровчого центру» проаналізоване конкурентне середовище на 

ринку розвивально-рекреаційних послуг для дітей країни та міста Одеса; 

здійснена оцінка внутрішніх конкурентних преваг дитячого оздоровчого 

центру; проведене формування витрат для функціонування закладу та 

визначені джерела їх фінансування. 
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У третьому розділі «Економічне обґрунтування доцільності 

відкриття дитячого оздоровчого центру» проведене прогнозування 

прибутку від реалізації послуг; здійснена оцінка економічної ефективності 

проекту; проаналізовані можливі ризики та обґрунтовані заходи щодо їх 

мінімізації. 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі. 

1. Проект створення Дитячого оздоровчого центру «Вікінги» передбачає 

реконструкцію існуючого Дитячого оздоровчого комплексу «Юний 

зв’язківець» в новий сучасний центр відпочинку, оздоровлення та виховання 

дітей різного віку. Метою центру є забезпечення повноцінного відпочинку та 

оздоровлення дітей, вирішення проблеми їх розвитку та виховання. Центр 

буде надавати послуги оздоровлення дітей, а в міжсезонний період послуги 

навчання вожатих, послуги оздоровлення дітям  фізичними вадами. 

2. Визначено основні умови  та вимоги, які встановлені законодавством 

щодо створення Дитячого оздоровчого центру «Вікінги» в м. Одеса. Для цього 

визначено КВЕД, документи, які необхідні для започаткування бізнесу.   

3. Проведений аналіз дозволив пересвідчитися у необхідності для 

Дитячого оздоровчого центру «Вікінги» обрання організаційно-правової 

форми власності у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю. При 

виборі системи оподаткування було обрано спрощену систему без ПДВ. 

4. На сьогодні в Україні та Одеській області спостерігається активне 

скорочення як оздоровчих закладів для дітей, так і кількості місць в них, що 

надає додаткові можливості для виходу на ринок оздоровчих, відпочинкових 

та розвиваючих послуг. При цьому в Одеській області нараховується біля 45 

дитячих закладів для відпочинку та оздоровлення дітей. Головними 

конкурентами Дитячого оздоровчого центру «Вікінги» є Дитячий оздоровчо-

спортивний комплекс «Вікторія», Дитяча оздоровча база відпочинку «Мрія» та 

Спортивно-оздоровчий табір «Буревісник», які розташовані поруч. 

Проведений PEST-аналіз конкурентного середовища дозволив зробити 

висновок про те, що попри наявні ризики, після завершення пандемії, 

оздоровчі послуги для дітей будуть користуватися суттєвим попитом.   

5. Проведений SWOT-аналіз внутрішніх конкурентних преваг дитячого 

оздоровчого центру «Вікінг» дозволив виявити сильні та слабкі сторони, а 

також проаналізувати потенційні зовнішні можливості та загрози. На підставі 

цього було створено матрицю SWOT-аналізу, за якою чітко визначено 

пріоритети розвитку центру в різних комбінаціях складових. На цій підставі 

розроблено комплекс заходів, націлених на підвищення 

конкурентоспроможності дитячого оздоровчого центру «Вікінг». 

6. Дитячий оздоровчий центр «Вікінги» буде розташований на площі в 2 

га. Вартість обладнання, яке необхідно для організації роботи підприємства 
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складе 1325 тис. грн. В приміщеннях буде зроблено капітальний ремонт на 

суму в 5171 тис. грн. Прогнозована чисельність працівників складе 64 особи, 

фонд заробітної плати складе 7032 грн. в рік (з ЄСВ). Для реалізації проєкту 

необхідний капітал в 61168 тис. грн., з яких 40000 тис. грн. – кошти  інвестора.  

7. В роботі спрогнозовані доходи дитячого оздоровчого центру 

«Вікінги», які склали в перший рік функціонування 87510 тис. грн. При цьому 

подальше співставлення доходів з витратами та розрахунок податку на 

прибуток засвідчує, що  дитячий оздоровчий центр «Вікінги» є прибутковим. 

8. Усі розраховані показники вище нормативних значень. Вкладений 

капітал окупається за 3,4 роки, прибутковість проекту висока, на що вказує 

індекс прибутковості, а саме на 1 гривню початкових інвестицій приходиться 

31 гривня чистого дисконтованого грошового потоку. Внутрішня 

прибутковість достатньо висока, що вказує на високу стійкість проекту. Все це 

говорить про високу економічну ефективність новостворюваного проекту, при 

збереженні закладених рівнів основних чинників реалізації проекту. 

9.  Ризики для дитячого оздоровчого центру «Вікінги» можуть 

виникнути через:  проблеми з перевіряючими органами; поломками 

обладнання; браком кваліфікованих кадрів. Важливим ризиком є сезонність. 

Подолання ризиків передбачено через розподіл ризику між учасниками 

проекту, якісний розподіл ризику, страхування, попередження, 

диверсифікацію, лімітування та збереження ступеня ризику. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


